

# AAC的迷思和真相

关于渐冻症的AAC常见误解

## 迷思：

“只有当口语变得很难听懂的时候才需要用眼控仪。”

## 真相：

使在渐冻症早期阶段，引入AAC设备（如眼控仪）对于用户而言也是有百利而无一害的。它为渐冻症用户提供了许多适应技术的时间，让他们在必须全天候使用之前练习和并调试系统。

## 迷思：

“学用眼控仪很难。”

## 真相：

听到Tobii Dynavox的眼控仪具有非常友好的用户界面，方便用户进行快速表达，也可根据每个人的接受程度进行调整。

## 迷思：

“使用眼控仪会阻碍人际交往。”

## 真相：

事实证明，渐冻症用户通过使用辅助沟通设备可以加强社交能力，帮助维持社会关系。最近的研究表明，眼控仪在很多方面都能提高渐冻症用户和其护理人员的生活质量。

## 迷思：

“现在使用眼控仪为时已晚。”

## 真相：

探索眼控仪永远为时不晚。使用眼动追踪等方式可以帮助渐冻症用户使用电脑和辅助沟通软件，尤其当他们身体已不方便移动时。



了解更多详情请登录官网: [tobiidynavox.cn](http://tobiidynavox.cn)

听到 **tobii**  
dynavox